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Ata da 33a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2020. 
https://www .facebook.com/110047749200765/videos/2128943947229197 

Aos 14 (catorze) dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte (2020), às 
15h0Omin, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa — Presidente, George Fechine 
Tavares — Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário, 
Antônio Rodrigues Roberto, Cicero Antônio Macedo Santana, 
Francisco de Assis Borges Landim, José Divanildo de Andrade, José 
Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. A Vereadora Edênia Tavares 
Santana Sampaio e o Vereador Alberto Pinheiro Roberto não 
conseguiram conexão com a internet. Os Vereadores Francisco 
Rafael Tavares de Luna e Hernesto Silva Vasques justificaram as 
ausências. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma 
Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
havendo número legal, foi declarada aberta a reunião concomitante 
aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior realizada através de 
videoconferência. Em tempo, o Presidente da Mesa Diretora registrou o 
aniversário natalício do Edil José Rolim Filho nesta data. EXPEDIENTE: 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Orlando Antônio Pereira: Oficio 
endereçado ao setor responsável da Prefeitura Municipal solicitando serviço de 
recuperação da iluminação pública das localidades denominadas Pontal da 
Serra e Terra Dura. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: Oficio de 
Pesar endereçado aos familiares do Sr. Francisco Célio, falecido hoje em nossa 
cidade, em tempo houve o pedido de subscrição dos demais Parlamentares; 
Oficio para a regional da SOP solicitando informações sobre a sinalização no 
cruzamento das CE's 293 e 153 — desvio rodoviário da nossa cidade. Ver. 
José Rolim Filho: Oficio para a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
pedindo informações sobre a continuidade da pavimentação na Vila kaca 
Rolim, localizada no Distrito de Missão Nova como também da localidade do 
Sítio Tapera. Ver. José Divanildo de Andrade: Oficio de Pesa o 
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Ata da 33  a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, 2 o Período Legislativo do ano 2020.
https://www.facebook.com/110047749200765/videos/2128943947229197

Aos 14 (catorze) dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte (2020), às
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima,
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - I o Secretário,
Antônio Rodrigues Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana,
Francisco de Assis Borges Landim, José Divanildo de Andrade, José
Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. A Vereadora Edênia Tavares
Santana Sampaio e o Vereador Alberto Pinheiro Roberto não
conseguiram conexão com a internet. Os Vereadores Francisco
Rafael Tavares de Luna e Hernesto Silva Vasques justificaram as
ausências. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma
Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e
havendo número legal, foi declarada aberta a reunião concomitante
aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior realizada através de
videoconferência. Em tempo, o Presidente da Mesa Diretora registrou o
aniversário natalício do Edil José Rolim Filho nesta data. EXPEDIENTE:
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Orlando Antônio Pereira: Ofício
endereçado ao setor responsável da Prefeitura Municipal solicitando serviço de
recuperação da iluminação pública das localidades denominadas Pontal da
Serra e Terra Dura. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: Ofício de
Pesar endereçado aos familiares do Sr. Francisco Célio, falecido hoje em nossa
cidade, em tempo houve o pedido de subscrição dos demais Parlamentares;
Ofício para a regional da SOP solicitando informações sobre a sinalização no
cruzamento das CE's 293 e 153 - desvio rodoviário da nossa cidade. Ver.
José Rolim Filho: Ofício para a Secretaria Municipal de Infraestrutura
pedindo informações sobre a continuidade da pavimentação na Vila Joaca
Rolim, localizada no Distrito de Missão Nova como também da localidade do
Sítio Tapera. Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício de Pesar destinado

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 632OO-(Wo/x x 1
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@qmail.com

Site: www.camaramissaovelha.ce.qov.br /r~



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

ft  14 
O 

aos familiares da Sra. Edinir Pereira de Figueiredo falecida semana passada 
em nossa, em tempo houve o pedido de subscrição dos demais Parlamentares 
do Poder Legislativo. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios endereçados 
ao Gestor Municipal fazendo-se acompanhar de cópias para diversas 
secretarias, a saber: Conclusão da pavimentação do Sitio Jerimum com 
reposição de luminárias queimadas na referida comunidade; Recuperação do 
sistema de iluminação pública na Vila do Matadouro como também a 
recuperação dos acessos da supracitada localidade com a inclusão de um 
coletor de lixo; Serviço de manutenção da iluminação pública nos Sítios Riacho 
das Palmeiras e Chiqueiro das Cabras; Recuperação do esgoto localizado na 
Rua Félix Italiano do Distrito de Jamacarú; Remanejamento do lixão localizado 
nas margens da CE-293 em nossa cidade para um local mais afastado com as 
devidas adequações sanitárias; Análise físico-química da água disponibilizada 
para consumo no Distrito de Jamacaru; Instalação de sistema de iluminação 
nos Sitios Pigarra e Aroeira, zona rural do nosso Município; Cópia da ART dos 
serviços de pavimentação da localidade do Sitio Joaca Rolim e do Residencial 
Granville em nossa cidade; Cópia do Edital da chamada pública para aquisição 
de produtos oriundos da agricultura familiar realizada nos anos de 2019 e 
2020; Recuperação da via rural de acesso ao Sitio Pintado II; Reposição de 
lâmpadas queimadas localizadas no Sitio Carnaúba. Ver. José Nairton 
Macedo Costa: Oficio destinado a Superintendência de Obras Públicas, 100
Distrito Operacional localizado na cidade do Crato(CE) pedindo urgentes 
providências para realizar manutenção corretiva (tapa buracos) na CE-153, 
trecho compreendido entre a sede da cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito 
de Jamacarú; Oficio endereçado ao Chefe do Poder Executivo solicitando a 
realização de serviço de pavimentação na rua principal do Condomínio Nadir 
Rolim e na Vila Pedra, localidades do Distrito de Missão Nova. ORDEM DO 
DIA: Foram submetidos para apreciação do Pleno os Requerimentos 
apresentados no Expediente Legislativo e após a consulta ao colegiado de 
lideres, as Matérias foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. Orlando Antônio Pereira: ao saudar os presentes, o 
Edil representante da região serrana fez uso do microfone para justificar, mais 
uma vez, a solicitação pleiteada em virtude da apresentação de um 
Requerimento, em suas palavras, o Vereador cobrou novamente da Ge  tão 
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aos familiares da Sra. Edinir Pereira de Figueiredo falecida semana passada
em nossa, em tempo houve o pedido de subscrição dos demais Parlamentares
do Poder Legislativo. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios endereçados
ao Gestor Municipal fazendo-se acompanhar de cópias para diversas
secretarias, a saber: Conclusão da pavimentação do Sítio Jerimum com
reposição de luminárias queimadas na referida comunidade; Recuperação do
sistema de iluminação pública na Vila do Matadouro como também a
recuperação dos acessos da supracitada localidade com a inclusão de um
coletor de lixo; Serviço de manutenção da iluminação pública nos Sítios Riacho
das Palmeiras e Chiqueiro das Cabras; Recuperação do esgoto localizado na
Rua Félix Italiano do Distrito de Jamacarú; Remanejamento do lixão localizado
nas margens da CE-293 em nossa cidade para um local mais afastado com as
devidas adequações sanitárias; Análise físico-química da água disponibilizada
para consumo no Distrito de Jamacarú; Instalação de sistema de iluminação
nos Sítios Piçarra e Aroeira, zona rural do nosso Município; Cópia da ART dos
serviços de pavimentação da localidade do Sítio Joaca Rolim e do Residencial
Granville em nossa cidade; Cópia do Edital da chamada pública para aquisição
de produtos oriundos da agricultura familiar realizada nos anos de 2019 e
2020; Recuperação da via rural de acesso ao Sítio Pintado II; Reposição de
lâmpadas queimadas localizadas no Sítio Carnaúba. Ver. José Nairton
Macedo Costa: Ofício destinado a Superintendência de Obras Públicas, 10°
Distrito Operacional localizado na cidade do Crato(CE) pedindo urgentes
providências para realizar manutenção corretiva (tapa buracos) na CE-153,
trecho compreendido entre a sede da cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito
de Jamacarú; Ofício endereçado ao Chefe do Poder Executivo solicitando a
realização de serviço de pavimentação na rua principal do Condomínio Nadir
Rolim e na Vila Pedra, localidades do Distrito de Missão Nova. ORDEM DO
DIA: Foram submetidos para apreciação do Pleno os Requerimentos
apresentados no Expediente Legislativo e após a consulta ao colegiado de
líderes, as Matérias foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA
FACULTADA: Ver. Orlando Antônio Pereira: ao saudar os presentes, o
Edil representante da região serrana fez uso do microfone para justificar, mais
uma vez, a solicitação pleiteada em virtude da apresentação de um
Requerimento, em suas palavras, o Vereador cobrou novamente da Gestão
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Municipal melhorias na iluminação pública das localidades da Vila do Aleixo, 
Sítios Terra Dura e Pontal da Serra como também a continuidade do 
abastecimento d'água com carros pipas na região denominada Ponta da Serra. 
Ver. José Divanildo de Andrade: Ao cumprimentar todos, o Parlamentar 
componente da Bancada situacionista apresentou votos de felicidades ao 
Colega Vereador José Rolim Filho, em virtude da passagem do aniversário 
natalício para em seguida fazer um breve comentário sobre um assunto 
bastante discutido e necessário, pois é grave a situação do cruzamento das 
rodovias estaduais 293 e 153 no nosso desvio rodoviário, haja vista a 
incidência de acidentes com vitimas fatais, porém, 16 existe uma mobilização 
política como citado pelo Edil através do Deputado Estadual Guilherme Landim 
para resolver o quanto antes esse imbróglio que vem causando tantos 
sinistros que infelizmente ocupam os microfones deste Poder. Ver. José 
Rolim Filho: saudando a todos, o Parlamentar foi breve na sua participagão 
agradecendo os votos de parabéns dedicados através do Colega Vereador José 
Divanildo como também enalteceu a preocupação do Corpo Legislativo em 
tentar resolver o problema do cruzamento rodoviário da nossa cidade. Ver. 
George Fechine Tavares: Ao cumprimentar todos, o Parlamentar 
oposicionista começou sua fala parabenizando o Colega José Rolim Filho em 
virtude da passagem da data comemorativa do seu aniversário natalício para 
em seguida discursar sobre uma postagem publicada nas redes sociais, mais 
precisamente sobre uma paciente gestante que procurou o Hospital Geral da 
nossa cidade em busca da realização do seu parto, porém não teve o devido 
atendimento. Prosseguindo, o Edil interrogou o seguinte: os partos que são 
realizados em Missão Velha(CE) são somente para servir de postagem 
publicitária nesse período de política? Estendendo por uma boa parte do seu 
tempo regimental, o tema ora debatido foi devidamente recheado de criticas 
pelo Parlamentar George Fechine em virtude da propaganda governamental 
sobre o Hospital da nossa cidade, que segundo o Edil não serve de referência 
para o atendimento da nossa população, pois nem mesmo a ambulância para 
transferência da gestante se encontrava no local, tendo sido a mesma 
socorrida por terceiros. 0 Vereador José Divanildo interveio no debate pedindo 
um aparte para falar sobre o assunto, ou seja, apresentando a versão que 
segundo ele, foi manifestada pelo médico plantonista e em 
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Municipal melhorias na iluminação pública das localidades da Vila do Aleixo,
Sítios Terra Dura e Pontal da Serra como também a continuidade do
abastecimento d'água com carros pipas na região denominada Ponta da Serra.
Ver. José Divanildo de Andrade: Ao cumprimentar todos, o Parlamentar
componente da Bancada situacionista apresentou votos de felicidades ao
Colega Vereador José Rolim Filho, em virtude da passagem do aniversário
natalício para em seguida fazer um breve comentário sobre um assunto
bastante discutido e necessário, pois é grave a situação do cruzamento das
rodovias estaduais 293 e 153 no nosso desvio rodoviário, haja vista a
incidência de acidentes com vítimas fatais, porém, já existe uma mobilização
política como citado pelo Edil através do Deputado Estadual Guilherme Landim
para resolver o quanto antes esse imbróglio que vem causando tantos
sinistros que infelizmente ocupam os microfones deste Poder. Ver. José
Rolim Filho: saudando a todos, o Parlamentar foi breve na sua participação
agradecendo os votos de parabéns dedicados através do Colega Vereador José
Divanildo como também enalteceu a preocupação do Corpo Legislativo em
tentar resolver o problema do cruzamento rodoviário da nossa cidade. Ver.
Georqe Fechine Tavares: Ao cumprimentar todos, o Parlamentar
oposicionista começou sua fala parabenizando o Colega José Rolim Filho em
virtude da passagem da data comemorativa do seu aniversário natalício para
em seguida discursar sobre uma postagem publicada nas redes sociais, mais
precisamente sobre uma paciente gestante que procurou o Hospital Geral da
nossa cidade em busca da realização do seu parto, porém não teve o devido
atendimento. Prosseguindo, o Edil interrogou o seguinte: os partos que são
realizados em Missão Velha(CE) são somente para servir de postagem
publicitária nesse período de política? Estendendo por uma boa parte do seu
tempo regimental, o tema ora debatido foi devidamente recheado de críticas
pelo Parlamentar George Fechine em virtude da propaganda governamental
sobre o Hospital da nossa cidade, que segundo o Edil não serve de referência
para o atendimento da nossa população, pois nem mesmo a ambulância para
transferência da gestante se encontrava no local, tendo sido a mesma
socorrida por terceiros. O Vereador José Divanildo interveio no debate pedindo
um aparte para falar sobre o assunto, ou seja, apresentando a versão que
segundo ele, foi manifestada pelo médico plantonista e em momento algum

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-ÓOQr
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@qmail.com I

Site: www.camaramissaovelha.ce.qov.br



44. 
mo 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

houve negligência. Voltando a falar, o Edil George Fechine disse que quem 
transportou a paciente para outra unidade de saúde foi ele mesmo e já estava 
em trabalho de parto pois assim que adentrou no Hospital São Vicente em 
Barbalha(CE) foi realizado o procedimento cirúrgico. Em resumo, esse assunto 
se estendeu por vários minutos tendo mais um questionamento apresentado 
pelo Vereador, no caso, perguntou por que a nossa cidade não pode ser 
referência na saúde, pois essa é sua luta como politico, potencializar o 
Hospital local com melhorias clinicas e qualidade no atendimento ofertada ao 
povo de Missão Velha(CE). Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ao saudar os 
presentes, o Sindicalista Eduardo Honorato, como é de praxe, ocupou todo o 
seu tempo regimental para falar de assuntos inerentes a sua obrigação como 
Legislador, de inicio comentou sobre a precariedade da inclusão social em 
nosso Município, haja vista o amparo e avanço significativo na legislação, 
embora, o Poder Executivo não acompanhou no mesmo ritmo essas ações se 
tornando inerte sem disponibilizar a menor atenção para esse lado, uma 
enorme falta de interesse no tocante a inclusão social em nosso Município e 
isso é lamentável, pois temos um número significativo de pessoas que 
merecem um zelo maior e em contrapartida a Secretaria de Assistência Social 
é praticamente inexistente citando, por exemplo, a colocação de placas de 
atendimento prioritário a pessoas portadoras de autismo ou simplesmente 
com alguma deficiência física, nem mesmo essa singela ação é realizada. 
Dando sequência ao tema o Edil lamentou novamente a falta de compromisso 
da Gestão Municipal que praticamente virou as costas para as políticas 
públicas de inclusão social. Prosseguindo com a sua fala, o lo Secretário da 
Mesa Diretora pontuou sobre o assunto do desvio rodoviário disponibilizando 
assessoria jurídica para quem quiser entrar com ação judicial contra a 
negligência do Estado do Ceará, caso alguém tenha sofrido algum tipo de 
acidente. Prosseguindo, o Edil solicitou ao Poder Executivo o amparo no 
sentido de viabilizar abastecimento de água através de carro pipa nas 
comunidades dos Sítios São João e Terra Dura de Cima haja vista a eminente 
falta do liquido necessário à sobrevivência humana e animal. Dando 

seguimento a sua participação, o Parlamentar também recorreu ao assunto da 
coloração da água disponibilizada para consumo no Distrito de Jamacaru, até 
porque esse tema já foi discutido e justificado tornando objeto de um 
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houve negligência. Voltando a falar, o Edil George Fechine disse que quem
transportou a paciente para outra unidade de saúde foi ele mesmo e já estava
em trabalho de parto pois assim que adentrou no Hospital São Vicente em
Barbalha(CE) foi realizado o procedimento cirúrgico. Em resumo, esse assunto
se estendeu por vários minutos tendo mais um questionamento apresentado
pelo Vereador, no caso, perguntou por que a nossa cidade não pode ser
referência na saúde, pois essa é sua luta como político, potencializar o
Hospital local com melhorias clínicas e qualidade no atendimento ofertada ao
povo de Missão Velha(CE). Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ao saudar os
presentes, o Sindicalista Eduardo Honorato, como é de praxe, ocupou todo o
seu tempo regimental para falar de assuntos inerentes a sua obrigação como
Legislador, de início comentou sobre a precariedade da inclusão social em
nosso Município, haja vista o amparo e avanço significativo na legislação,
embora, o Poder Executivo não acompanhou no mesmo ritmo essas ações se
tornando inerte sem disponibilizar a menor atenção para esse lado, uma
enorme falta de interesse no tocante a inclusão social em nosso Município e
isso é lamentável, pois temos um número significativo de pessoas que
merecem um zelo maior e em contrapartida a Secretaria de Assistência Social
é praticamente inexistente citando, por exemplo, a colocação de placas de
atendimento prioritário a pessoas portadoras de autismo ou simplesmente
com alguma deficiência física, nem mesmo essa singela ação é realizada.
Dando sequência ao tema o Edil lamentou novamente a falta de compromisso
da Gestão Municipal que praticamente virou as costas para as políticas
públicas de inclusão social. Prosseguindo com a sua fala, o I o Secretário da
Mesa Diretora pontuou sobre o assunto do desvio rodoviário disponibilizando
assessoria jurídica para quem quiser entrar com ação judicial contra a
negligência do Estado do Ceará, caso alguém tenha sofrido algum tipo de
acidente. Prosseguindo, o Edil solicitou ao Poder Executivo o amparo no
sentido de viabilizar abastecimento de água através de carro pipa nas
comunidades dos Sítios São João e Terra Dura de Cima haja vista a eminente
falta do líquido necessário à sobrevivência humana e animal. Dando
seguimento a sua participação, o Parlamentar também recorreu ao assunto da
coloração da água disponibilizada para consumo no Distrito de Jamacaru, até
porque esse tema já foi discutido e justificado tornando objeto de um
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Requerimento, porém resposta alguma foi obtida, no ensejo, o Edil diante de 
tantas omissões por parte do Poder Executivo, principalmente em pautar 
respostas, lamentou profundamente esse período de 04 (quatro) anos com 
enorme silêncio dizendo que política se faz com conversa e gestão se faz com 
o povo. Para concluir, o Secretário Eduardo comentou sobre um assunto que 
já foi tema por diversas vezes no Plenário Legislativo, ou seja, o Hospital da 
nossa cidade houve avanços se comparados a administrações passadas, mas 
as benesses ainda andam longe de atender as reais necessidades da 
população exemplificando o caso citado pelo Colega George Fechine onde 
também existe um desencontro de informações que chega a causar náuseas 
na população. Continuando com o assunto, o Vereador Eduardo Honorato 
apresentou criticas pela forma com que a Gestão trata a saúde pública no 
nosso Município adubando o atraso administrativo que já vem de outrora, 
permaneça atualmente. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ao 
cumprimentar todos, o Presidente da Casa fez uma breve justificativa sobre a 
maneira como conduz os destinos do Legislativo, em suas palavras, o zelo por 
cada um dos Colegas, principalmente na interpretação e no poder que a 
palavra tem é essencial para o debate democrático. Continuando na sua 
participação na Sessão ora em andamento, o Edil José Nairton apresentou 
vários tópicos inerentes aos discursos proferidos anteriormente, a cada um 
deles assinalou a sua opinião, no caso da água fornecida para o Distrito de 
Jamacaru, o mérito agora é na busca da qualidade físico-química do liquido, 
pois antigamente, o abastecimento era a reivindicação maior, quanto ao 
debate apresentado sobre o Hospital, José Nairton disse ter ido até a referida 
unidade de saúde se inteirar da situação, haja vista a viralizaçgo do video nas 
redes sociais, pois nesse período eleitoral tudo é matéria para palanque, 
embora apresentadas duas situações de ponto de vista antagónicos, o Hospital 
tem sido bem requisitado pela população missãovelhense. Dando continuidade 
no assunto, o Presidente da Mesa falou que se uni a voz dos 03 (três) 
Legisladores que discursaram anteriormente, para que ninguém se acomode e 
encabece a luta constante na busca do espaço que Missão Velha(CE) merece e 
possa servir cada vez mais ao seu povo trazendo conforto para cada um. 
Prosseguindo no seu tempo regimental, o Presidente justificou a solicitação 
dos seus Expedientes, um destinado a SOP, regional cariri, em vi da 
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Requerimento, porém resposta alguma foi obtida, no ensejo, o Edil diante de
tantas omissões por parte do Poder Executivo, principalmente em pautar
respostas, lamentou profundamente esse período de 04 (quatro) anos com
enorme silêncio dizendo que política se faz com conversa e gestão se faz com
o povo. Para concluir, o Secretário Eduardo comentou sobre um assunto que
já foi tema por diversas vezes no Plenário Legislativo, ou seja, o Hospital da
nossa cidade houve avanços se comparados a administrações passadas, mas
as benesses ainda andam longe de atender as reais necessidades da
população exemplificando o caso citado pelo Colega George Fechine onde
também existe um desencontro de informações que chega a causar náuseas
na população. Continuando com o assunto, o Vereador Eduardo Honorato
apresentou críticas pela forma com que a Gestão trata a saúde pública no
nosso Município adubando o atraso administrativo que já vem de outrora,
permaneça atualmente. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ao
cumprimentar todos, o Presidente da Casa fez uma breve justificativa sobre a
maneira como conduz os destinos do Legislativo, em suas palavras, o zelo por
cada um dos Colegas, principalmente na interpretação e no poder que a
palavra tem é essencial para o debate democrático. Continuando na sua
participação na Sessão ora em andamento, o Edil José Nairton apresentou
vários tópicos inerentes aos discursos proferidos anteriormente, a cada um
deles assinalou a sua opinião, no caso da água fornecida para o Distrito de
Jamacaru, o mérito agora é na busca da qualidade físico-química do líquido,
pois antigamente, o abastecimento era a reivindicação maior, quanto ao
debate apresentado sobre o Hospital, José Nairton disse ter ido até a referida
unidade de saúde se inteirar da situação, haja vista a viraHzação do vídeo nas
redes sociais, pois nesse período eleitoral tudo é matéria para palanque,
embora apresentadas duas situações de ponto de vista antagônicos, o Hospital
tem sido bem requisitado pela população missãovelhense. Dando continuidade
no assunto, o Presidente da Mesa falou que se uni a voz dos 03 (três)
Legisladores que discursaram anteriormente, para que ninguém se acomode e
encabece a luta constante na busca do espaço que Missão Velha(CE) merece e
possa servir cada vez mais ao seu povo trazendo conforto para cada um.
Prosseguindo no seu tempo regimental, o Presidente justificou a solicitação
dos seus Expedientes, um destinado a SOP, regional cariri, em virtude da
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visível necessidade de uma operação tapa buracos na rodovia CE-153 acesso 
ao Distrito de Jamacarú e o outro para a Municipalidade no tocante a 
construção de pavimentação na Vila Joaca Rolim do Distrito de Missão Nova. 
Outro assunto apresentado, porém de grande recorrência nesta Casa é a 
questão do abastecimento hídrico da nossa cidade, é constante a falta d'água 
nas residências, mas em conversa com o responsável local do escritório da 
CEGECE, onde ele informou o reforço no referido abastecimento com a 
ativação operacional de 02 (dois) poços profundos localizados no Parque de 
Eventos de Missão Velha(CE), em tempo, o Sr. Presidente enalteceu o trabalho 
digno de reconhecimento do Sr. Bruno Granjeiro na busca por melhorias do 
fornecimento de água para a nossa cidade. 0 lo Secretário da Mesa Diretora 
Vereador Eduardo Honorato pediu um aparte a fim de participar do debate, 
nas suas palavras ele disse que reconhece o trabalho dos componentes do 
escritório local, porém, a empresa em si é irresponsável com o povo de nosso 
Município e provavelmente de outras cidades justificando em seguida os 
motivos da taxação. Voltando a falar, o Parlamentar Nairton Macedo 
agradeceu a participação do Colega entoando a máxima da falta de 
investimentos, mas, reconhecendo o trabalho dos servidores da referida 
empresa em nossa cidade como também disse que sempre buscou junto a 
Diretoria Regional melhorias no abastecimento e assim fará até o ultimo dia de 
mandato eletivo. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo, como lo Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois 
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 14 
de outubro de 2020. 

losé on Macedo Costa 
Presidente 

Eduardo Honorato Paulo 
10 Secretário 
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visível necessidade de uma operação tapa buracos na rodovia CE-153 acesso
ao Distrito de Jamacarú e o outro para a Municipalidade no tocante a
construção de pavimentação na Vila Joaca Rolim do Distrito de Missão Nova.
Outro assunto apresentado, porém de grande recorrência nesta Casa é a
questão do abastecimento hídrico da nossa cidade, é constante a falta d'água
nas residências, mas em conversa com o responsável local do escritório da
CEGECE, onde ele informou o reforço no referido abastecimento com a
ativação operacional de 02 (dois) poços profundos localizados no Parque de
Eventos de Missão Velha(CE), em tempo, o Sr. Presidente enalteceu o trabalho
digno de reconhecimento do Sr. Bruno Granjeiro na busca por melhorias do
fornecimento de água para a nossa cidade. O I o Secretário da Mesa Diretora
Vereador Eduardo Honorato pediu um aparte a fim de participar do debate,
nas suas palavras ele disse que reconhece o trabalho dos componentes do
escritório local, porém, a empresa em si é irresponsável com o povo de nosso
Município e provavelmente de outras cidades justificando em seguida os
motivos da taxação. Voltando a falar, o Parlamentar Nairton Macedo
agradeceu a participação do Colega entoando a máxima da falta de
investimentos, mas, reconhecendo o trabalho dos servidores da referida
empresa em nossa cidade como também disse que sempre buscou junto a
Diretoria Regional melhorias no abastecimento e assim fará até o ultimo dia de
mandato eletivo. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo
Honorato Paulo, como I o Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 14
de outubro de 2020.

José hranón Macedo Costa
/Presidente

Eduardo Honorato Paulo
I o Secretário
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